鲍凤林教授中国画公益大讲堂成功举办

传承优秀文化 提升公众素养

本报讯(记者 李司佳 安 珊) 8月18日,由县总工会、县文学艺术 界联合会和县美术家协会共同主办 的鲍凤林教授中国画创作公益大讲 堂,在县总工会书画教室成功举 办。活动旨在传承中华优秀传统文 化、提升公众艺术素养。活动吸引 了众多绘画爱好者踊跃参与。现场 氛围热烈。

该讲堂以"民族美术的传承与 创作实践"为主题。鲍凤林教授开 篇围绕"画什么?怎么画?"两个核心问题展开论述。他强调,创作者需明确创作背景与目标,找准方向并积极实践,方能达到独特的艺术境界。他指出,创作源于生活,并建议画家深入牧区等地采风,积累素材,以塑造生动的人物形象。其间,鲍凤林教授结合自身作品,分享了创作经验。

在互动环节中,鲍凤林教授耐心解答学员提问,并现场示范美术小品创作等内容。从木炭笔起稿布局到

毛笔行笔技巧,他细致展示创作的每一步骤,直观展示了绘画技巧。

此次活动,为中国画爱好者提供了宝贵的学习机会,助力参与者提升绘画技艺与艺术修养,激发了大家对传统艺术的热爱之情;同时推动了中国画艺术的传承和发展,使其在新时代焕发出了新活力。学员们表示收获颇丰,对中国画艺术有了新的认识,未来将更加专注于中国画的学习和创作。

县红十字太阳花青少年志愿者碱锅行

探秘养殖产业 学习急救技能

本报讯 近日,一场别开生面的公益互动活动在务欢池镇碱锅村举办——县红十字太阳花青少年志愿者们来到碱锅奶牛合作社现代化奶牛场,参观智能化养殖管理和标准化的挤奶流程,全方位了解一杯安全、营养的牛奶从牧场走向餐桌的过程。

在互动环节,志愿者们近距离

接触小奶牛,体验喂养的乐趣,增强了对乡村产业发展的认知。

活动还特别融入了红十字应急 救护培训核心内容,着力提升青少 年和合作社成员应对突发状况的能 力。在专业人员的指导下,大家系 统学习并动手实操心肺复苏(CPR) 的关键步骤,了解中暑、气道异物梗 阻等常见突发情况的应急处理要点。通过"理论+模拟演练"的方式, 让每位参与者掌握自救互救能力。

活动现场,还对表现突出的学员发放了红十字急救包,鼓励他们将"人道、博爱、奉献"的红十字精神内化于心、外化于行,成为自己与他人的"生命守护者"。(吴桓)

助力 乡村振兴

乡村焕新幸福加码

——化石戈镇哈日诺尔村积极推进和美乡村建设

叮叮叮……深夜,急促的电话 铃声响起——"小马,我发烧了!"电 话那头,传来贾大爷虚弱的声音。

"您别急,我马上就来。"挂断电话,村委委员、妇联主席马秀花麻溜从床上起身,出了门……

这是近日发生在化石戈镇哈日诺尔村的一幕。接到电话,去往现场,解决问题,是该村干部的工作常态。而这源于村里制作的一张张"便民服务卡"。

哈日诺尔村有411户、1342口人,村域面积22.37平方公里。一直以来,村民以种植业和养殖业为主要经济来源,生活祥和安逸。今年,在推进乡村振兴进程中,为充分发挥村"两委"为民服务作用,以此增强村民的幸福感与向心力,在村党支部书记王文多的提议下,村上精心设计印发500张"便民服务卡"。一方面,上面印有村干部的电话及分管的具体工作,负责解决区域内村民的日常难题;另一方面,按照"便民利民"原则,全面梳理网格员、水利、超市、药店等所有便民服务事

项,形成"便民服务微权力清单",方 便群众及时反映日常生活中的各类 实际问题。

"我带你去看看村里的网红'打 卡点'吧!"王文多陪同记者来到村 部前的文化广场。广场简单而整 洁,几位村民正在拍照。几个月前, 有村民通过小卡片联系上村委会: 村里近几年来变化确实很大,道路 畅通出行方便了,太阳能路灯也装 上了,就是原有的两个小文化广场 相距太远、设备简陋,缺少一个饭后 休闲娱乐的活动场地。村委会获悉 后,按照因地制宜、因势利导的原 则,立即多方筹集资金,在村部前修 建一个功能齐全的文化广场。如 今,每天晚饭后,村民们在这里散步 闲聊、健身锻炼、跳广场舞;孩子们 在这里嬉戏玩耍……广场上笑语连 连,为夜晚增添了生机与活力。

为推进和美乡村建设,近年来,该村多方筹措资金,新建村组道路、果园游步道、旅游观光道路,实现交通路网通畅通达。完成村庄亮化、改厕工程,做好农田灌溉井运营维

护。建设涵盖乡村影院、农家书屋、乡村振兴展览馆、农产品展示中心、便民大厅、多媒体会议室等功能的新村部。推进人居环境整治、特色民居改造,打造最美庭院、最美农家,大幅提升乡村"颜值"。

如今的哈日诺尔村,通村通组 路和产业路纵横交错,农作物长势 良好。今年,该村充分挖掘耕地潜 力,因地制宜扩大玉米、大豆等作物 种植面积,为全年粮食丰产丰收奠 定坚实基础。在原有300亩南韩 椒种植的基础上,建设1000亩高 油酸花生标准化种植示范基地,促 进产业结构改善,增加村民收入。 依托本村自然风光与民俗文化,种 植1000亩提摩西经济草。争取集 体土地、林地发包及乡村振兴项 目,发展壮大村集体经济。建设农 家乐、民宿等配套设施,开发农事 体验、民俗表演等旅游项目,延伸 产业链条,增加产业附加值。2024 年,村集体收入14.2万元,村民人 均收入突破2万元,切实让发展成果 (常延春) 惠及广大村民。

珍爱生命人以为 远离江/湖/河/海珍爱生命预防溺水

常照小事小节这面"镜子"

常言道:"小洞不补,大洞吃苦。"习近平总书记强调:"守住拒腐防变防线,要从小事小节上守起。"在生活中,小事小节看似微不足道,实则是一面精准反映思想与作风的"镜子",能清晰映照出一个人内心的真实状态。

不虑于微,始贻于大;不防于小,终亏大德。思想和作风的变质滑坡,"魔鬼"往往党横藏在"不起眼"的小事小节中。对于党员干部来说,小事小节绝非小事一桩,它与大事大节紧密关联,是党性原则的直接体现。个别党员干部"裁跟头"、犯错误,正是规以事作拉近情感距离的小事、将一点小恩小鬼当作拉近情感距离的小事、消景这魔看成正常人情往来……然而,就是这魔人不起眼的行为,如同打开了"潘多拉魔仙",一些党员干部逐渐走上了"张口要、伸拿"的歧途,最终越陷越深、难以自拔。

深刻剖析其中原因,主观上,是这些党员员干部自身党性修养出现了松动,纪律意识变得松弛,在各种小恩小惠的诱惑面前丧失了抵抗力;客观上,小事小节具有一定的路底大寒观上,小事心的满在草丛中。主观原因生活的的路下,稍不留意就会陷入其中。主观原因红灯的诱因。在现实生活中,个别党、"闯红灯"的诱因。在现实生活中,个别党、"闯红灯"的诱因。在现实生活中,个别党、"高红灯"的诱因。在现实生活中,个别党、"高红河"的诱因。在现实生活中,个别党、"高红河"的诱因。在现实生活中,个别党、"高红河"的诱因。在现实生活中,个别党、"高红河"的"高大雅"的人力,在规矩的边缘"克尔",有实通"打折扣",最终把违规违约"雪球"越滚越大,直至积重难返。

对于党员干部而言,小事小节这面"镜子",不仅能照见自身的问题,还能映照思期的情况。那些处心积虑搞,对人、身边事的情况。那些处心积虑搞人,这是"上层路线"的人,往往就是从事小节下手进行"围猎"。这样的人不在就是从把一要精力放在工作上,做不到严细深实,而导知心思花在观察领导一言一行、揣摩领上把心思花在观察领导一言一行、揣摩领上,他们在推杯换盏、拉拉拉扯和的时上。他们在推杯换盏、拉拉拉扯矩的助员,必须长至了样,无形对一个大方,是风气,是不良风气,是不良风气,是不良风气,是不良风气,是不良风气,是不良风气,是不良风气,是不是不良风气,是不是不良风气,是不是不是不是人。

"正心以为本,修身以为基。"守住小事小节,不是一阵子的事,而是一辈子的事。 在一时一事上守住小节、把住细节或许并不 困难,但要在时时事事上都做到慎独慎微,却绝非易事。纠正"小事无妨""小节无害"的错误认识,关键要在第一次、第一步上严于律己、守牢底线。在小习惯、小爱好上勤掉"思想尘"、多思"贪欲害"、常破"心中贼"。无论何时何地,都要心有所畏、言有所戒、行有所止,始终做到不放纵、不越轨、不逾矩。

党和人民事业发展到什么阶段,党的作风建设就要推进到什么阶段。开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是对纪律作风的一次全面再检阅、再提升。广大党员干部要以此为契机,时时揽镜自照、事事立身正行,以"尺寸之功"补住"小窟窿"、纠正"小错误",让"小节"不失范、"小事"不逾矩,切实筑牢拒腐防变的坚固堤坝。(人民日报)

